


ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 15 DE JUNHO DE 2023. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 20 DE JUNHO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE INTERINA: __________________________________________________________
                                         MARIA APARECIDA ROSENO DOS SANTOS.    

2º SECRETÁRIO: __________________________________________________
                           HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS. 
QUINTA-FEIRA, DIA 15 DE JUNHO DE 2023, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JOSÉ BARRETO DE JESUS, SIRNALDO COSTA DA FONSECA E JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS TOTAL DE 10 (DEZ) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 03 (TRES) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL A SENHORA PRESIDENTE INTERINA DECLARA ABERTA A SESSÃO E CONVIDA A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE INGRID ALÍCIA PARA FAZER PARTRE DA MESA. O 2º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 13 DE JUNHO DE 2023 FOI APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 2º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DAS INDICAÇÕES Nº 32, 34, 36, 38 E 39/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES MARIA APARECIDA, CLAUDIANE MELO, HENRIQUE OLIVEIRA, MARCELO ALVES, GERSON FELIX E MANOEL BENJAMIM E DO PROJETO DE LEI Nº 08/2023 QUE RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA MONTALVÃO, NESTE MUNICÍPIO, ESTADO DE SERGIPE DE AUTORIA DAS VEREADORAS MARIA APARECIDA E CLAUDIANE MELO. NÃO HAVENDO INSCRITO PARA A TRIBUNA LIVRE; A SENHORA PRESIDENTE PASSA A PALAVRA PARA A SENHORA INGRID ALÍCIA PARA FAZER AS ESPLANAÇÕES SOBRE O RELATÓRIA DO 1º QUADRIMESTRE DE 2023. A MESMA O FAZ. OS VEREADORES MANOEL BENJAMIM, GERSON FELIX, JÔNATAS SOARES E JOSÉ ERALDO SE INSCREVEM NO PEQUENO EXPEDIENTE E FAZER INDAGAÇÕES REFERENTES AS DEMANDAS DA SECRETARIA DE SAÚDE. A SENHORA INGRID ESCLARECEU AS REFERIDAS INDAGAÇÕES. A SENHORA PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE CONCURSO PÚBLICO PARA A GUARDA MUNICIPAL, COMENTA SOBRE O TRAFEGO DA RUA DO BOMFIM QUE PRECISA URGENTEMENTE MUDADO, SUGERE QUE O DEPUTADO FEDERAL THIADO CARVALHO ANALISE A POSSIBILIDADE DE MUDANÇAS DA LEI DE LICITAÇÕES JUNTO AO SENADO E AO CONGRESSO. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE AS EMPRESAS QUE PARTICIPAM DAS LICITAÇÕES. O VEREADOR GERSON FELIX ESCLARECE QUEM PODE MUDAR AS LEIS DE LICITAÇÕES, ACRESCENTA QUE O GESTOR TEM QUE MELHORAR OS VENCIMENTOS DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS E COMENTA SOBRE ASSOCIAÇÕES DE UTILIDADE PÚBLICAS QUE DEVEM PROCURAR A PREFEITURA PARA FAZER O CADASTRO. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MANOEL BENJAMIM PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE UM PSF NO POVOADO CURRALINHO. O VEREADOR GERSON PEDE APARTE E APOIA O VEREADOR MANOEL. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A MOBILIDADE URBANA, CITA ALGUNS PONTOS ESTRATÉGICOS, RATIFICA A FALA DO VEREADOR GERSON NO QUE SE REFERE A CONCURSO PÚBLICO, CITA CONRADO COMO EXEMPLO AO MESMO TEMPO EM QUE O PARABENIZA E COMENTA SOBRE ALGUMAS ESTRADAS. O VEREADOR GERSON FELIX PEDE APARTE E COMENTA SOBRE AS EQUIPES QUE ESTÃO TRABALHANDO NAS ESTRADAS. O VEREADOR JÔNATAS ESCLARECE QUE REPENSE NA FORMA DE TRABALHAR E COMENTA SOBRE OS REAJUSTES DO PISO SALARIAL DO MAGISTÉRIO QUE NÃO ESTA HAVENDO. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE OS USUÁRIOS DO PSF DOS POVOADOS CURRALINHO, ALTO E MUQUEM, COMENTA SOBRE OS REPAROS DAS ESTRADAS QUE NÃO PARAM E ACRESCENTA QUE REALMENTE DEVE HAVER PLANEJAMENTO. O VEREADOR JÔNATAS SOARES PEDE APARTE, ESCLARECE QUE AS SOLICITAÇÕES SÃO DO POVO E ACRESCENTA QUE DEVE HAVER PLANEJAMENTO. O VEREADOR JOSÉ ERALDO COMENTA QUE AS MÁQUINAS SÓ DEVEM SAIR DA LUCALIDADE DEPOIS QUE FIZER TODAS AS ESTRADAS DA REGIÃO. O VEREADOR GERSON PEDE APARTE E COMENTA QUE O LICENCIAMENTO MUNICIPAL JÁ DEVE COMEÇAR. O VEREADOR JOSÉ ERALDO COMENTA SOBRE PROBLEMAS QUE TEM QUE RESOLVER. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE PROBLEMAS EM ESGOTOS NO POVOADO ILHA, COMENTA SOBRE A FALA DO VEREADOR JOSÉ ERALDO E LAMENTA A SITUAÇÃO QUE ESTÃO ALGUMAS ESTRADAS, JÁ QUE O GESTOR ESTA AÍ HÁ 3 ANOS. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE E ESCLARECE QUE O CERTO SERIA AS MÁQUINAS COMEÇAREM A TRABALHAR 5 OU 6 HORAS DA MANHÃ. O VEREADOR SIRNALDO ESCLARECE QUE TEM ESTRADAS QUE VIRAM MÁQUINAS NA GESTÃO DE ROBSON, RATIFICA QUE É FALTA DE PLANEJAMENTO, ACRESCENTA QUE NO INVERNO SE COLOCA MATERIAL NAS ESTRADAS E NÃO PASSA A MÁQUINA. O VEREADOR JÔNATAS SOARES PEDE APARTE E RATIFICA A FALA DO VEREADOR SIRNALDO, CITA PESSOAS QUE SE DISPÕEM A AJUDAR PARA QUE PASSEM AS MÁQUINAS E COMENTA SOBRE AS DESPESAS DA PREFEITURA COM COMBUSTIVEL. O VEREADOR SIRNALDO COSTA COMENTA SOBRE PROBLEMAS QUE MORADORES PRÓXIMO AO CEMITÉRIO MOSTRARAM AO MESMO. O VEREADOR HENRIQUE COMENTA SOBRE A PEDRA BRANCA. O VEREADOR SIRNALDO ESCLARECE QUE É PEDRA BRANCA NAS PROXIMIDADES DO POVOADO ILHA. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA OS VEREADORES GERSON FELIX, MANOEL BENJAMIM E JOSÉ ERALDO PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 40, 41 E 42/2023 DE SUAS RESPECTIVAS AUTORIAS. OS MESMOS JUSTIFICAM. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 40, 41 E 42/2023 EM ÚNICA. EM SEGUIDA AS DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA, A SENHORA PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL, E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO DAVI DIAS CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS DISCORDA DA FALA DOS VEREADORES JOSÉ ERALDO E JÔNATAS E COMENTA SOBRE O PROBLEMA NA ESTRADA DA BORDA DA MATA. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE SOBRE SUA FALA. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE PESSOAS DA COMUNIDADE SAPÉ QUE SE DESTACARAM PROFISSIONALMENTE ATRAVÉS DA EDUCAÇÃO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS A SENHORA PRESIDENTE INTERINA DECLARA ENCERRADA A SESSÃO DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 20 DE JUNHO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 15 DE JUNHO DE 2023.
PRESIDENTE INTERINA: __________________________________________________________
                                         MARIA APARECIDA ROSENO DOS SANTOS.    

2º SECRETÁRIO: __________________________________________________
                           HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS. 
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